
В Хабаровске местному жителю предъявлено обвинение в убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 62-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 4 декабря 2015 года к обвиняемому, который проживал в общежитии, расположенном в Железнодорожном районе Хабаровска, пришел 60-летний приятель. Мужчины стали распивать спиртные напитки. В ходе застолья приятели поругались и стали оскорблять друг друга грубой нецензурной бранью. В итоге гость вышел из комнаты и отправился домой. Обвиняемому это не понравилось, он схватил нож, догнал мужчину в коридоре и нанес смертельное ранение в шею. После этого злоумышленник вернулся в свою комнату. Тело погибшего обнаружили жильцы общежития и сообщили в полицию. Через несколько часов мужчина был задержан. В ходе следствия он дал признательные показания, ранее к уголовной ответственности не привлекался.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/996921>